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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Epilepsie
Question écrite n° 45504

Texte de la question

M. Nicolas Sarkozy attire l'attention de M. le secretaire d'Etat a la sante et a la securite sociale sur la situation
des 500 000 personnes qui sont actuellement concernees par l'epilepsie. Il lui demande s'il envisage la
possibilite d'organiser prochainement une journee nationale de quete en faveur de cette maladie, afin de
favoriser les travaux de recherches qui sont actuellement entrepris, notamment a l'initiative de la Fondation
francaise pour la recherche contre l'epilepsie.

Texte de la réponse

L'epilepsie est une affection neurologique encore mal connue et qui touche pourtant nombre de personnes sous
des formes variees. Le ministere charge de la sante a conduit des actions en matiere de prevention et
d'information sur la maladie. Ainsi, en 1995 et 1996, une brochure d'information, realisee par la Fondation
francaise pour la recherche sur l'epilepsie, a ete diffusee aux professionnels et au grand public avec le soutien
du ministere. De meme, une etude sur les epilepsies pharmaco-resistantes initiee par cette association a ete
soutenue durant deux annees. Le ministere accorde par ailleurs regulierement son soutien aux autres
associations oeuvrant dans ce domaine. Ces multiples actions temoignent de l'interet que porte le ministere a la
situation et a la prise en charge des personnes epileptiques. S'agissant de l'organisation d'une journee nationale
de quete en faveur de cette maladie, il faut rappeler que les propositions de campagnes ou journees nationales
de quete sont examinees par la commission interministerielle qui se reunit chaque annee au ministere de
l'interieur. Cette commission est chargee de fixer le calendrier national des appels a la generosite publique.
L'eventualite d'une journee nationale pour 1998 en faveur de l'epilepsie, et de l'ensemble des associations
concernees, pourrait etre discutee lors de la prochaine reunion de la commission courant 1997.
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